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TÍTULO EM ARIAL 11, CENTRALIZADO, NEGRITO E EM MAIÚSCULAS: SUBTÍTULO TAMBÉM TODO EM ARIAL 11, NEGRITO E MAÍUSCULAS, SENDO A EXTENSÃO MÁXIMA DO CONJUNTO DE TRÊS LINHAS[footnoteRef:1] [1:  Projeto de pesquisa ou extensão ou ensino (para saber em qual seu trabalho se enquadra, confira no anexo A do regulamento deste evento) apresentado na DT Jornalismo ou DT Fotografia ou DT Publicidade e Propaganda (MUDAR para a DT que irá enviar o trabalho) do 4º Colóquio da Facopp – Ensino, Pesquisa e Extensão, realizado de 16 a 17 de abril de 2018. As notas de rodapé deverão ser apresentadas em Arial, fonte 9, com espaçamento simples e com alinhamento justificado.] 
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[espaço]
SOBRENOME, Nome do Autor[footnoteRef:2] [2:  Formação ou titulação do autor, instituição de ensino (abreviatura do nome da instituição), cidade, estado, e-mail. Os nomes dos autores devem estar em ordem alfabética e por extenso. ] 

SOBRENOME, Nome do Autor[footnoteRef:3] [3:  Formação ou titulação do autor, instituição de ensino (abreviatura do nome da instituição), cidade, estado, e-mail.] 

Fonte Arial, Tamanho 10, Texto alinhado à direita
[espaço]
[espaço]
RESUMO
Deve ser elaborado em fonte Arial 11, com alinhamento justificado, em parágrafo único, sem recuos, com espaço entrelinhas simples. Deve conter no máximo 150 palavras. 
Palavras-chave: De três a cinco palavras-chave. 
[espaço]
[espaço]
INTRODUÇÃO
O resumo expandido deve ser realizado elaborado exclusivamente neste template, em uma página tamanho padrão A4, no formato retrato. A página deverá ter margem superior igual a 3,0 cm e as demais igual a 2,0 cm. O arquivo finalizado deve ser enviado em extensões .doc; .docx ou .rtf. Não é permito o envio em formato PDF devido à necessidade de diagramação dos anais do evento.
O texto do resumo expandido conterá as seguintes seções: INTRODUÇÃO, METODOLOGIA, FUNDAMENTAÇÃO TEÓRICA E/OU DISCUSSÕES, CONSIDERAÇÕES FINAIS e REFERÊNCIAS. O espaçamento entre linhas será de 1,5, fonte Arial 11, com alinhamento justificado e a primeira linha de cada parágrafo deverá ter 1,25cm de recuo. O RESUMO EXPANDIDO DEVERÁ TER DE TRÊS A CINCO LAUDAS, INCLUINDO TABELAS, GRÁFICOS, IMAGENS E REFERÊNCIAS. 
A seção INTRODUÇÃO deve ser breve, conter uma menção ao assunto a ser desenvolvido no resumo expandido, bem como a justificativa do problema. O último parágrafo deve conter os objetivos do trabalho realizado. Tal seção não admitirá subdivisões.
[espaço]
METODOLOGIA
Os títulos das seções deverão ser escritos em negrito e maiúsculas, sem linha em branco separando o título da seção do texto correspondente a ela. 
Na METODOLOGIA será explicitado o tipo de estudo, local, população (caso for pesquisa de campo), período, técnica e análise dos dados, bem como as normas éticas seguidas no caso de pesquisas com seres humanos. A seção deve ser concisa, mas suficientemente clara, de modo que o leitor entenda e possa reproduzir os procedimentos utilizados. Deve conter as referências da metodologia de estudo e/ou análises empregadas.
[espaço]
FUNDAMENTAÇÃO TEÓRICA E/OU DISCUSSÕES
A seção deve conter os dados obtidos até o momento, podendo ser apresentados em subdivisões e também na forma de Tabelas e/ou Figuras. A discussão dos resultados deve estar baseada e comparada com a literatura utilizada no trabalho de pesquisa, indicando sua relevância, vantagens e possíveis limitações. 
As Tabelas e/ou Figuras (fotografias, gráficos, desenhos) devem ser elaboradas de forma a apresentar qualidade necessária à boa reprodução. Devem ser inseridas no texto e numeradas com algarismos arábicos. O título deve ficar acima, em Arial 9 e itálico. Abaixo devem constar fonte e autoria da tabela ou figura. 
Não haverá espaços (linhas em branco) entre os parágrafos. A primeira linha de cada um dos parágrafos terá um recuo de 1,5 cm. As citações diretas e indiretas devem respeitar as normas da Associação Brasileira de Normas Técnicas - ABNT.
[espaço]
CONSIDERAÇÕES FINAIS
Nesta seção, deve-se apresentar os resultados obtidos até o momento com base nos objetivos e na literatura apresentados no resumo expandido. Pode apresentar também ou resultados esperados em caso de projetos em andamento ou futuras pesquisas. Não deve exceder 200 (duzentas) palavras e não deverá conter citações, tampouco comentários adicionais.
[espaço]
REFERÊNCIAS
Na seção REFERÊNCIAS devem ser listados apenas os trabalhos mencionados no texto, em ordem alfabética do sobrenome. A ordem dos itens em cada referência deve obedecer às normas vigentes da ABNT.

ATENÇÃO
Por favor, seguir as normas de diagramação aqui expostas, usando este exemplo como base para o seu texto. Para submissão, apague os escritos em vermelho.
A submissão do resumo expandido significa que os autores concordam com a publicação deste, a critério da Comissão Editorial, em anais eletrônicos do respectivo evento. Além disso, os autores concordam que, pela publicação resumo expandido, não obterão nenhum ganho, senão a divulgação científica e profissional dos seus trabalhos.
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